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بخشنامه های مالیاتی

اعلام شماره حسابهای نهادهای انقلاب اسلامی جهت واریز موضوع

شماره: 11240
تاریخ: 1380/03/19

پیوست: دارد

جناب آقای اسداله امیر اصلانی
معاون محترم امور بانکی و بیمه

به پیوست تصویر رونوشت نامه شماره 17 ب /6688 مورخ 1379/11/03 اداره سازمان و روش های بانک ملی ایران را
ارسال می دارد.لطفا دستور فرمایید موارد ذیل از سوی شعب ذیربط بانک مذکور به منظور نظارت بر امر تمرکز وجوه
مالیاتی دریافتی از نهادهای انقلاب اسلامی دارای معافیت اقتصادی که به حساب های خاص معرفی شده واریز می گردد.به

مورد اجرا گزارده شود:
1- نظر به اینکه حسابهای خاص صرفا به منظور تمرکز وجوه مالیاتی افتتاح گردیده است از واریز وجوه دیگری به حسابهای

مذکور که مغایر با دستورالعمل یکسان سازی مالیات نهادهای انقلاب اسلامی می باشد خودداری گردد.
2- صرفا پس از ارایه قبض پرداخت مالیات که توسط حوزه مالیاتی تنظیم گردیده نسبت به دریافت وجوه مالیاتی اعم از

نقدی و غیر نقدی اقدام، و حسب مورد به حسابهای خاص مربوط واریز نمایند.
بدیهی است کلیه اشخاص واریز کننده مالیات به حساب های خاص،موظفند قبض پرداخت بدهی مالیاتی سالانه هر نهاد
را،اعم از نقدی و غیرنقدی که به طور جداگانه و با رعایت موارد زیر تکمیل می گردد از حوزه مالیاتی مربوط اخذ و به یکی

از شعب بانک ملی ارایه دهند.
الف) در حوزه های مالیاتی که تا کنون سیستم رایانه ای برقرار نگردیده است حوزه های مالیاتی مکلفند به هنگام تنظیم
قبض پرداخت مالیات قبل از عبارت((درآمدهای مالیاتی))شماره حساب خاص نهاد ذیربط و بعد از آن کلمه (( خاص)) و

علامت ((-)) را در قسمت اخیر قبض مذکور درج نمایند.
ب)در حوزه های مالیاتی که سیستم رایانه ای دایر گردیده و قبض توسط رایانه تکمیل می گردد حوزه مالیاتی مکلف است به
هنگام تکمیل ((پته)) پس از درج شماره حساب خاص نهاد مربوط کلمه ((خاص)) و علامت ((-)) را نیز به طور واضح درج

نمایند به نحوی که توجه اپراتور رایانه به خاص بودن حساب جلب گردد.
4- طبق دستورالعمل های صادره حساب خاص هر نهاد در تهران به شرح مندرج در جدول زیر افتتاح گردیده است:

ردیف مشخصات نهاد
شماره حساب

نام شعبه بانک ملی ایران
4-1

بنیاد مستضعفان و جانبازان انقلاب اسلامی
2711

جم کد 705
4-2

ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره)
1730

جم کد 705
4-3

کمیته امداد امام خمینی (ره)
4151

فلسطین جنوبی کد 559
4-4

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی



4152
فلسطین جنوبی کد 559

4-5
سازمان تبلیغات اسلامی

4153
فلسطین جنوبی کد 559

4-6
بنیاد شهید انقلاب اسلامی

4154
فلسطین جنوبی کد 559

4-7
دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم

4155
فلسطین جنوبی کد 559

4-8
جامع الزهرا(س)

4156
فلسطین جنوبی کد 559

4-9
جامعه الامام الصادق(ع)

4157
فلسطین جنوبی کد 559

بنابراین سایر شعب بانک ملی دریافت کننده وجوه مالیاتی اعم از تهران و شهرستانها لازم است وجوه دریافت شده را
حداکثر ظرف 24 ساعت از تاریخ دریافت،به همراه اطلاعات مورد نیاز ((نام شخص پرداخت کننده، نام اداراه کل
ذیربط،شماره قبض پرداخت مالیات، تاریخ دریافت، مبلغ دریافت شده به تفکیک اصل بدهی و جرایم متعلقه و عملکرد سال

مربوط)) را از طریق صدور حواله وجوه دریافتی عهده حسابهای خاص یاد شده، برای شعب مذکور در تهران اعلام نمایند.
5- شعب جم و فلسطین جنوبی بانک ملی ایران در تهران،فرم ضمیمه را که حاوی موارد فوق می باشد برای ماههای
فروردین و اردیبهشت و خرداد سال جاری حداکثر تا تاریخ 1380/04/10 و برای هر یک از ماههای تیر لغایت بهمن تا دهم ماه
بعد و بابت اسفند در آخرین روز اداری سال و به همین ترتیب در سنوات آتی برای هر نهاد بطور جداگانه تکمیل و پس از مهر
و امضاءبه دفتر معاونت درآمدهای مالیاتی ارسال تا پس از مقایسه با صورت حسابهای دریافتی از ادارات کل، نسبت به

تنظیم صورت مغایرت احتمالی جهت بررسی و رفع اشکال اقدام لازم معمول گردد.
6- هیچیک از شعب بانکها مجاز به دریافت وجوه مالیاتی از عوامل و اشخاص تحت پوشش نهادهای مارالذکر و واریز به

حسابهای دیگری غیر از حسابهای معرفی شده به شرح فوق نمی باشند.

حسین نمازی
وزیر امور اقتصادی و دارایی
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